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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

         Jegyzőkönyv

Készült: 2009. november 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Kelemen Márk polgármester
Dr. Berényi Antal
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila 
Csőszi Sándor
Domján István 
Hallai Tibor
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor 
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor  
Vörösmartiné Tőzsér Emma
Dr. Zöldi Gábor                    (13 fő)
  

Igazoltan távol:
Székely Klára                        (1 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi  irodavezető,  Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési 
referens, Bartha Erika igazgatási irodavezető, Strobl Alajos műszaki irodavezető

Meghívottak: Dr.  Gódor  Györgyi  gyermekorvos,  Hallainé  Kis  Mária  óvodavezető,  Szabó 
Marianna HSZK intézményvezető, Csorbáné Takács Erika HSZK intézményvezető-helyettes, 
Dubecz Mihályné segéd-könyvtáros, Varga István Kábelkommunikációs Kft. ügyvezetője, dr. 
Kapusi Adrienn Tűzoltó Köztestület elnök, Zupka Istvánné Tűzoltó Köztestület ügyintézője, 
Kaszala Zsuzsanna Kábelkommunikációs Kft. ügyintézője

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  a  képviselők több 
mint fele, az ülés kezdetén 12 fő jelen van.

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, a kiküldött meghívóban szereplő napirendek közül 
a  15-ös  napirendet  a  „Tájékoztató  a  Kerekegyházi  Városgazdasági  Kft.  2009.  évi 
gazdálkodásának III. negyedéves alakulásáról” szóló előterjesztést 6. napirendként tárgyalni. 
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Megkérdezte, hogy a napirendekhez van-e más javaslat. Mivel más módosító indítvány nem 
volt, ezért javasolta a napirend elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

 Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 
történt fontosabb eseményekről

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  2009.  háromnegyed  éves  költségvetési 
gazdálkodásáról szóló tájékoztató

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
                        Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

3. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
                       Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
 
4. Házi- és gyermekorvosi szolgálatok támogatása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5. Kerekegyháza Város Önkormányzat helyi adórendeleteinek felülvizsgálata
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
             Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

6. Tájékoztató  a  Kerekegyházi  Városgazdasági  Kft.  2009.  évi  gazdálkodásának  III. 
negyedéves alakulásáról

         Előadó: Ferencz Péter ügyvezető

7. A Humán Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. A Kecskemét Város Agglomerációjának Csatornázási és Szennyvízelvezetési Programja 
projekttel  kapcsolatos  együttműködést  szabályozó  tevékenység  ellátására  kötött 
társulási megállapodás módosítása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
                       Vincze Miklós jegyző

9. A BÁCSVÍZ Zrt.-vel megkötött ISPA víziközművagyon üzemeltetési szerződés 2. sz. 
módosítása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

10. A Katona  József  Művelődési  Ház  és  Könyvtár,  valamint  a  Balatoni  Farkas  János 
Helytörténeti Gyűjtemény 2010. évi munkatervének elfogadása

          Előadó: Németh Mariann intézményvezető
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11. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2010. évi rendezvénytervének elfogadása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

12. Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Alapító Okiratának módosítása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

13. Intézkedési terv készítése a játszótéri játékelemek javítása érdekében
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

14. DAOP-4.1.3/A pályázat benyújtása a Humán Szolgáltató Központ fejlesztése érdekében
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

15. A  130/2009.  (VI.24.)  Kth.  sz.  határozat  –  Móra  Ferenc  Általános  Iskola 
Diákönkormányzatának táborozási támogatás felhasználási céljának – módosítása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

16. Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. működéséről szóló beszámoló
Előadó: Varga István ügyvezető

17.    Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület alapszabálya módosításának elfogadása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

18. Tájékoztató a Homokhátsági Mintagazdaság Kht. helyzetéről
         Előadó: Szilvási-Hazag Imre ügyvezető

19.     Egyebek

Zárt ülés:

1. Fellebbezés lakásfenntartási támogatási kérelem ügyében
Előadó: Bartha Erika irodavezető

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 
között történt fontosabb eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 
kérdés, észrevétel.
Mivel  az  előterjesztéssel  kapcsolatban  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  lejárt  határidejű  határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolót.
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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234/2009. (XI.25.) sz. Kth:
Beszámoló elfogadásáról

Határozat 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 

112/2009. ( V. 27.) sz. 
157/2009. VIII.5.) sz.,
169/2009. (VIII.05.) sz.,
170/2009. (VIII.5.) sz.,
172/2009. (VIII.5.) sz.,
186/2009. (IX.15.) sz.,
189/2009. (IX.29.) sz.,
190/2009. (IX.29.) sz.,
191-197/2009. (IX.29.) sz., 
203-4/2009. (IX.29.) sz.,
208/2009. (IX.29.) sz.,
216/2009. (X.21.) sz.
224/2009. (X.21.) sz.,
228/2009.  (XI.4.)  sz. határozatok  végrehajtásáról  és  a  legfontosabb  eseményekről  szóló 
beszámolót elfogadja.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a 186/2009. (IX.15.) Kth. sz. határozat 
módosítását,  mivel a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 300 e Ft-os keretét 3000 forinttal 
túllépték.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

235/2009. (XI.25.) sz. Kth:
186/2009. (IX.15.) Kth. sz. határozat módosítása

Határozat 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 186/2009. (IX.15.) Kth. sz. – a Bursa Hungarica 
2010.  Önkormányzati  ösztöndíj-pályázathoz  való  csatlakozásról  szóló  –  határozatának  1. 
pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a  Bursa 
Hungarica 2010.  ösztöndíj-pályázati  rendszerhez,  melynek fedezetére  303.000.  Ft-ot 
különít el 2010. évi költségvetésében.”

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Kerek1 rádió kérte a Szt. István tér 1. sz. 
alatti, 7,5 m² alapterületű buszváró melletti önkormányzati tulajdonú helyiség használatát. Az 
ingyenes használati jog megadását elfogadásra javasolta, javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

236/2009. (XI.25.) sz. Kth:
Ingyenes használati jog biztosítása a Kerek1 rádió részére
 

Határozat

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a Szt. István tér 1. sz. alatti,  7,5 m2 
alapterületű  buszváró  melletti  önkormányzati  tulajdonú  helyiségben  ingyenes 
használati jogot biztosít a Kerek1 Rádió részére az alábbi feltételek mellett:

• használatba adási szerződés határozatlan időre szól, 
• 30  napi  rendes  felmondási  jog,  azonnali  rendkívüli  felmondási  jog 

fenntartásával, 
• a közüzemi díjak megfizetése az ingyenes használatba vevőt terheli

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó ingyenes használatba adási 
szerződés megkötésére.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  2009.  háromnegyed  éves 
költségvetési gazdálkodásáról szóló tájékoztató
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

  Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk polgármester  megkérdezte  a bizottságok elnökeit,   mondják el  milyen 
döntést hoztak a napirenddel kapcsolatban.

Csőszi Sándor elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést elfogadásra ajánlja 
a Képviselő-testületnek.

Dr.  Zöldi  Gábor  az  Ügyrendi  Bizottság  elnöke  –  tekintettel  arra,  hogy  már  elfogadott 
tényekről van szó, ezért – elfogadásra javasolja a testület felé.

Domján István a Városfejlesztési Bizottság elnöke is elfogadásra javasolta a testület felé.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester elfogadásra javasolta a napirendet, javaslatát szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

237/2009. (XI.25.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzatának
2009. háromnegyed éves költségvetési 
gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 
önkormányzat 2009. háromnegyed éves költségvetési gazdálkodásáról 
szóló tájékoztatót. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2009. november 30.

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
- Pénzügyi iroda

Pinczel Sándor képviselő 15:10 órakor az ülésterembe megérkezett, ezt követően a Képviselő-
testület 13 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját. 

3. Napirend tárgyalása  
      Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
  Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  napirenddel  kapcsolatban  elmondta,  hogy  az  elmúlt 
testületi  ülésen  már  tárgyalták  a  2010.  évi  költségvetési  koncepciót.  Az  előterjesztésben 
kimutatásra került, hogy a normatív támogatások csökkentése, és a Kormány által beterjesztett 
módosított megszorító intézkedések következménye, mintegy 88 millió forint hiányt vetített 
előre.  Ez  óriási  nagyságrend,  ami  beavatkozást  igényel.  Ennek  eredményeként  lett  a 
koncepció  összeállítva.  Ez  koncepció  már  tartalmazza  a  korábbi  döntéseket,  amelyek 
kimutathatók. Mindezek figyelembevételével, mintegy 58 millió forintos hiánnyal számolnak. 
Elmondta, hogy a 2009. évi költségvetés elfogadásakor is már megszorításokkal számoltak, 
melyek érintik az önkormányzat intézményeinek mind a dologi, mind a személyi kiadásait. 
Valószínű, hogy ezzel a számmal kell majd a költségvetést kezelni. Elmondta továbbá, hogy a 
koncepció összeállításánál két alapvető dolgot vettek figyelembe, megpróbálják megőrizni a 
város működő képességét, amit eddig megvalósítottak, azok közül ne kelljen megszüntetni 
semmit.  Megnézték  intézményeknél  az  átszervezés  lehetőségét,  amely  sok  kerekegyházi 
munkatársat  érint  intézményen  belül.  146  fő  közalkalmazott  estében  a  cafeteria-rendszer 
megszüntetésre  kerül,  míg  a  köztisztviselők  esetében  a  jogszabály úgy rendelkezik,  hogy 
részükre megmarad.
A létszámleépítések, a rendezvények költségének csökkentése, a Humán Szolgáltató Központ 
átvilágítása, a házi- és gyermekorvosi támogatások csökkentése, ezek eredményezik, hogy 58 
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millió  forint  az  az  összeg,  ami  a  költségvetésben  hiányzik.  Ezt  követően  a  polgármester 
megkérdezte a bizottságok véleményét a napirenddel kapcsolatban.

Csőszi Sándor elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén javasolta a két napirendet 
megfordítani, a háziorvosi támogatást vették a koncepció elé, mivel a támogatás befolyásolja 
a koncepció döntését is. A bizottsági ülésen nem sikerült megnyugtató eredményre jutni, ezért 
az ülést  követően telefonbeszélgetést  folytattak.  Elmondta,  hogy módosító javaslata  van a 
koncepcióval kapcsolatban. Kerüljön bele,  hogy vizsgáljuk felül  a házi- és gyermekorvosi 
támogatást. Javaslatuk az volt, hogy a vállalkozásoktól egy valós pénzügyi mérleget kérnek, 
segítve  ezzel  a  támogatási  összeg  meghatározását.  Javasolták,  hogy a  gyermekorvos és  a 
háziorvosok  egyszerűsített  beszámolóval  mutassák  be,  hogy  jogosak-e  a  kéréseik.  Kéri 
továbbá a kiterjedt összehasonlító vizsgálatot a hasonló települések vonatkozásában, milyen 
támogatással működik Szabadszállás, Kunszentmiklós, Lajosmizse, Izsák. 
A Pénzügyi Bizottság nevében ismételten azt a javaslatot teszi, hogy a koncepcióba kerüljön 
be ez az egy mondat „vizsgáljuk felül a házi- és gyermekorvosi támogatást és a költségvetési 
koncepció a következő testületi ülésre kerüljön vissza. A koncepció elfogadását javasolja.

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, hogy mivel a koncepciót tárgyalják, ezért ahhoz kéri a 
hozzászólásokat. 

Dr. Zöldi Gábor elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság hosszasan tárgyalta a koncepciót. Az 
iparűzési adó tekintetében információt kértek szakembertől, mivel az önkormányzatnak van 
lehetősége  méltányossági  kérelmek  elbírálásában.  Ez  a  bevételek  szempontjából  lényeges 
dolog lesz. A bizottság a napirendet azzal fogadta el, hogy az orvosi támogatást a következő 
ülésen  tárgyalják.  Elmondta,  hogy  a  Benkő  Háziorvosi  Bt.  könyvelési  kivonatát  elhozta, 
amelynek egy-egy másolati példányát  jelen ülésen kioszt. A koncepciót elfogadásra javasolja. 
Domján István elmondta, hogy a háziorvosi szolgálat támogatása is érvényesítésre kerülhetne. 
Általában az a véleménye, hogy szükséges és kényszerű a takarékosság bevezetése,  de az 
intézmények működőképességét ne romboljuk le. Sajnos ezt a kényszerű intézkedést be kell, 
hogy vezesse az önkormányzat, viszont az egészségügyi ellátás megtartását célul kell, hogy 
kitűzzük.

Dr.  Kelemen  Márk  megköszönte  az  elhangzott  hozzászólásokat.  Elmondta,  2010  évben 
rákényszerül  az  önkormányzat  arra,  hogy  a  közalkalmazottaktól  az  étkezési  utalványt 
megvonja, míg a köztisztviselőknél kötelező jelleggel adni kell a cafeteriát. A köztisztviselők 
viszont  önszántukból  lemondhatnak  erről  a  juttatásról.  Bejelentette,  hogy  ő  lemond  e 
juttatásról. Kérte a jelenlévő köztisztviselőket, hogy ők is gondolják ezt át.
Elmondta,  hogy  a  közalkalmazottak  esetében  jelentkezik  bizonyos  bérpótlék,  túlóra, 
helyettesítési díj, stb.
Ezt követően a polgármester idézett a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvéből a 126/2009. sz. 
határozatot olvasta fel. „Pénzügyi, Ellenőrző és Gazdasági Bizottság a házi- és gyermekorvosi 
szolgálatok  támogatásával  kapcsolatban  felkéri,  az  azt  működtető  vállalkozókat,  hogy  a 
működésükről  szóló  pénzügyi  mérleget  javaslatukhoz  mutassák  be   ezzel  is  segítve  a 
támogatási  összeg  meghatározását.”  Kérte,  hogy ezt  a  javaslatot  a  következő  napirendnél 
vegyék figyelembe.
Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
2010. évi költségvetési koncepció eredeti határozati javaslatát szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

238  /2009. (XI.25.) sz. Kth  .  
Kerekegyháza Város Önkormányzat
2010 évi költségvetési koncepciójáról

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 
Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójával kapcsolatos előterjesztést 
– a kormány megszorító intézkedéseinek következményeként is figyelemmel  a 
212/2009. (X.21.) sz. Kth. sz. határozatában foglaltakra – elfogadja.

2./  A Képviselő-testület  a  2010.  évi  költségvetéssel  kapcsolatban  az  alábbi 
további követelményeket határozza meg: 

• folyamatban  lévő  fejlesztési  beruházások  megvalósítása  pályázati 
támogatás igénybevételével,

• további pályázati lehetőségek feltárása, igénybevétele az infrastruktúra, és 
a  szolgáltatások  fejlesztése  érdekében  azzal,  hogy  –  a  pályázati 
szabályzatban  foglaltakon  túl  –  az  önerő  biztosításával  benyújtandó 
pályázatok esetében kizárólag az adott költségvetési helyzet ismeretében, 
a  pénzügyi  egyensúly  fenntartása,  és  likviditás  biztosítása  mellett 
nyújtható be a Képviselő-testület egyedi döntése alapján, 

• pályázatok  önerejének  finanszírozására  kedvező  feltételű  hitelek 
felkutatása,  MFB  önerő  finanszírozási  hitel,  vagy  MFB  kötvény 
kibocsátás lehetőségének vizsgálata

• a hatékony működés biztosítása, takarékos gazdálkodás a dologi kiadások 
esetében, zavartalan feladatellátás mellett,

• a  kistérségi  társulásból  fakadó  intézmény  fenntartási,  feladatellátási 
lehetőségek  igénybe  vétele,  a  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás 
társulási  formában  történő  ellátásának  hatékony,  gazdaságos  szervezeti 
rendszerének kialakítása költségvetési támogatás igénybevételével,

• a  közszolgáltatások  színvonalának  növelése,  így különösen  a  szelektív 
hulladékgyűjtés bevezetése, az inert hulladék elhelyezése 

• ipari park kialakítása,
• építési telkek kialakítása,
• köztemető bővítése.

3./ A Képviselő-testület a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 
49/F. §-ában foglaltak szerint a köztisztviselők részére kötelezően biztosítandó 
cafeteria-juttatás mértékét az illetményalap ötszörösében – minimális összegben - 
határozza meg.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
               Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
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4./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 2010. évi 
költségvetésről  szóló  törvény  megjelenése  után  haladéktalanul  kezdje  meg  a 
2010. évi önkormányzati költségvetési tervezéssel kapcsolatos teendőket.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
               Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2010. február 15.

A határozatról értesül: a jegyző, és általa:
- Pénzügyi iroda
- intézmények

4. Napirend tárgyalása  
      Tárgy:  Házi- és gyermekorvosi szolgálatok támogatása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete

Dr. Kelemen Márk polgármester a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy az előzmények 
már mindenki előtt  ismertek. Ahhoz, hogy mindenki még jobban át tudja látni a kialakult 
körülményeket,  még  egyszer  összefoglalja  a  történéseket,  azt,  hogy mit  jelentett  eddig  a 
háziorvosi szolgálatok támogatása. Az előzmények 2004. májusára nyúlnak vissza. A döntés 
értelmében az egészségügyi ellátás keretében működő háziorvosi szolgálatokat funkcionálisan 
privatizálja  az  önkormányzat  a  költséggazdálkodás  hatékonyabbá tétele  érdekében.  Ennek 
megfelelően az Önkormányzat feladat-ellátási szerződést kötött a MEP felé, ez a szerződés 
2004. november 1-én köttetett  meg.  Ebben a szerződésben le  vannak írva azok a pontok, 
melyek értelmében a háziorvosi  szolgálatok 5 éves  időtartamra – lejárt  2009. október 31. 
napjával  –  kedvezményként  támogatást  kaptak  az  Önkormányzattól,  miszerint  az 
Önkormányzat  vállalta  a  működési  költségek  finanszírozását.  A  szerződés  értelmében 
szolgálatok kötelesek megfizetni az orvosi rendelő működési költségeit. A jogszabály előírta, 
hogy a  háziorvosi  Bt-éknek mit  kell  vállalni.  Többek között  fizeti  a  rendelők közműdíját 
(fűtés,  világítás,  víz-  és  csatornadíj),  a  rendelő  intézeti  telefonszámlát,  a  hulladék 
elszállíttatást,  a  tisztasági  festést,  takarítást  és  a  kéményseprést.  A védőnői  szolgálatokat 
kivéve, megközelítőleg évente mintegy 18 millió forintos támogatást vállalt az önkormányzat. 
Ez a  szerződés határozott  időre köttetett  2009.  november 1-ig,  ezt  követően megszűnik a 
támogatás.  Ahhoz,  hogy  a  háziorvosok  számára  további  támogatást  tudjon  adni  az 
Önkormányzat, az orvosok kérelméhez megfogalmazódott javaslatot a határozati javaslat „A” 
változata tartalmazza.  A háziorvosok 2009. november 1.-től 2010. december 31.-ig vállalták a 
szolgálatok működésével  kapcsolatban a  költségek 11 %-át,  mely részükről  átlagosan évi 
101.600 Ft-os költségviselést jelentene, az Önkormányzatnak a költségek 89 %-át, átlagosan 
évi 822.000 Ft támogatást kellene praxisonként biztosítani. Megvizsgálták, hogy a környező 
településeken  milyen  támogatást  kapnak  a  háziorvosok.  Izsákon,  Kunadacson, 
Szabadszálláson és Ágasegyházán semmilyen támogatást nem kapnak. Lajosmizsén 40.000 
Ft/hó  2009.  évtől,  Ballószögön  100.000  Ft/év,  Kunszentmiklóson  szoftver  beszerzés 
támogatása  egyedi  döntés  alapján  2010.  évben,  Lakiteleken  a  befizetett  iparűzési  adó 
mértékéig eszközbeszerzés támogatása külön megállapodás alapján, valamint Ladánybene és 
Kunbaracs: közüzemi költségek 50%-át fizeti az orvos (telefondíj az orvosok költsége).
Figyelembe véve az előbb tárgyalt  koncepciót és a várható 58 MFt-os forráshiányt, ami a 
településünket  sújtja,  illetve  a  közalkalmazottaknál  és  köztisztviselőknél  jelentkező  egyéb 
megszorításokat, a határozati javaslat „B” pontját javasolja elfogadásra. Ez úgy szól, hogy 
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2009. december 1-től a támogatás mértéke 20 000 Ft/hó, azaz évi 240 000 Ft támogatás a 
takarítási feladat átszervezése mellett. Nekünk a mi pénzügyi helyzetünket kell figyelembe 
venni.  Ez  az  összeg  méltányolható  lenne,  hiszen felelős  a  költségvetés  összeállításáért  és 
egyensúlyáért. Ez olyan javaslat, ami az Önkormányzat részéről vállalható, és úgy gondolja, 
hogy a képviselők részéről is vállalható. 
Végül megjegyezte, hogy ezt a támogatást, más szervezetek támogatásával összemérni nem 
ajánlott. Ezt követően kérte a bizottságok véleményét.

Csőszi Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a koncepció tárgyalásakor már 
kifejtette,  a bizottság nem tudott az A és B variáció között dönteni. Javasolják, hogy ez a 
napirend a következő testületi ülésen kerüljön újra tárgyalásra. Javasolja, hogy a költségvetés 
első  tárgyalására  hozzák  vissza  az  orvosok  támogatását.  Az  orvosokkal  le  kell  ülni,  és 
megbeszélni  a  támogatások  mértékét.  Valamilyen  kompromisszumos  megoldást  szeretne 
találni. Ezt a dolgot úgy kellene megoldani, hogy tüske ne maradjon egyik félben sem, vagy 
azt a legminimálisabbra csökkenteni. Ez a megoldás lenne mindenki számára megnyugtató. 

Dr.  Kelemen Márk polgármester megjegyezte,  hogy ez egyéb formában egyéni képviselői 
javaslat.
Kérte  az  érintett  orvosokat,  hogy  mondják  el  a  támogatással  kapcsolatban  javaslataikat, 
valamint felhívta a figyelmüket a személyes érintettségre. 

Dr.  Zöldi  Gábor  az  Ügyrendi  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy  hosszasan  tárgyalták  a 
napirendet,  de ebben az ügyben a  bizottság nem tudott  döntést  hozni.  Ugyanis  nincsenek 
olyan ismeretek a birtokukban, ami segítette volna őket a döntés meghozatalában. 
Mivel  e  témában  felkészült  pontosan,  ezért  röviden  összefoglalva  szeretné  elmondani  az 
észrevételeiket, illetve javaslataikat.
2004. évben történt a háziorvosi szolgálat privatizációja, ami funkcionális privatizáció volt. 
Ez azt jelenti, hogy csak a működés került ki a vállalkozásokhoz, az anyagi része nem.
Elmondta, hogy akkor sem ment ez harcok nélkül, mivel az orvosok közalkalmazottak voltak, 
elveszítették a közalkalmazotti kedvezményeket, többek között a végkielégítést.
Most amit felvesznek a Bt.-től a vállalkozásra az kivét, ez az összeg jelen pillanatban a 10 
millió forintos bevételből 6 millió forint a bérköltség. Az orvosok a diplomás minimálbéren 
vannak.
A  Benkő  Háziorvosi  Bt.  2008.  évi  főkönyvi  kivonatát  ismertette.  E  szerint  a  bevétel 
10.680.3000 Ft, a kiadás pedig 11.470.373 Ft volt. Levonják az értékcsökkenést és hozzáadják 
az adót, a végeredmény kb. 50.000 mínuszban volt 2008. évben a Bt., a 2009. évet még nem 
tudja, hogyan alakul. 
Elmondta, hogy az ő felesége mély ütésként érte meg 2004-ben is a változást. Úgy ajánlották 
fel  a  választás  lehetőségét,  hogy  vagy  kimentek  vállalkozásba,  vagy  meghirdetjük  az 
állásokat. Ezt kapta a felesége, aki elkötelezte magát az egészségügynek, a vállalkozáshoz 
nem ért, azt helyette ő intézi el. A vállalkozás beindult. Most ismét pénzről beszélünk. Az a 
megállapodás, amiről beszélünk 5 évre köttetett, ez járt le. Nem ért egyet a I. fejezet 14-es 
pontjával, miszerint az orvos kötelezettséget vállal arra, hogy a háziorvosi tevékenység során 
felmerülő működési  és karbantartási  költségek finanszírozását,  valamint  a  kisértékű tárgyi 
eszközök  beszerzését  saját  rendelője  vonatkozásában  vállalja.  Tovább  kell  olvasni  a 
megállapodást.  Nem  véletlenül  tették  bele  5  évvel  ezelőtt,  ezeket  a  költségeket  az 
Önkormányzat  állja.  A  megállapodásban  szerepel,  hogyan  lehet  feloldani.  Elsősorban 
egyeztetés útján kísérlik meg a problémák rendezését, és így szól a megállapodás. 
Elmondta,  hogy  tettek  egy  javaslatot.  Értelmezési  probléma  van  közöttük,  mivel  a 
háziorvosoknak kérni kell a támogatást. Nem lehet összehasonlítani a Nyugdíjas Klub, illetve 
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a  Sportegyesület  támogatásával,  ami  nem  kötelező  támogatás.  Ezt  az  összehasonlítást 
visszautasítja, mert a háziorvosi ellátás támogatása kötelező feladat, a másik adható. 
Elmondta,  hogy  körbenéztek,  hogyan  működik  a  háziorvosok  támogatása  a  szomszédos 
településen. Lajosmizsén készségesen adtak tájékoztatást. Elmondták, hogy a 2000-es évek 
elején  hosszadalmas  per  indult  ugyanilyen  kérdéskörben.  A polgármester  és  a  képviselők 
eldöntötték, hogy az egészségházat a 7 orvosnak kell eltartani. Ez nem kötelező feladat. Az 
orvosok nem vállalták fel, mert a kártyapénz sajnos erre nem elegendő. Bírósági per lett a 
dologból,  eljutottak  a  Legfelsőbb  Bíróságig.  Mind  a  három  esetben  az  Önkormányzat 
veszített. Jelenleg két orvos működik a központi rendelőben, a másik 5 orvos magánrendelőt 
működtet. A központi rendelőben működő orvosoktól ilyen összeget nem vártak el. Az ott 
dolgozó orvosok közül az egyik 16.000 Ft-ot, a másik 18.000 Ft-ot fizet fenntartási támogatás 
címen. 
Elmondta, hogy megtévesztő, amit az előterjesztésben lehet olvasni. 2008-ban fordultak az 
orvosok az Önkormányzathoz, hogy támogassák őket. Az Önkormányzat 10.000 Ft-ot ítélt 
meg havonta, melyet mind a 7 orvos megkap, ezt az összeget az idén felemelték 40.000 Ft-ra.
A háziorvosok kérik, hogy állítsák talpára ezt az ügyet. Nem támogatást kérnek, hanem az 
Önkormányzat a saját tulajdonát képező intézményt tartsa fenn. A rendelő fenntartásához ők is 
hozzájárulnak, de nem úgy, ahogy azt elvárnák tőlük. Egyetért Csőszi Sándor tanár úrral, ezt a 
dolgot sokkal alaposabban meg kell tárgyalni, ezt a javaslatot nem tudják elfogadni. A testület 
dönt  arról,  hogy mennyi  támogatást  fog  biztosítani  az  orvosoknak,  az  orvosok  pedig  azt 
mondják, hogy ezt az összeget nem tudják vállalni. A jegyző úr elkészíti a megállapodást és 
nem lesz aláírva. A megállapodásban benne van, hogy amennyiben a felek a vitás kérdéseket 
egyeztetés útján nem tudják rendezni, úgy a Kecskeméti Városi Bírósághoz fordulhatnak. Ezt 
szeretné  elkerülni,  hisz  a  közel  negyvenéves szolgálat  után ez  nem hiányzik.  Ezért  kérte, 
fontolják meg, hogyan cselekednek.

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a felszólalást.
Elmondta, hogy két dologra reflektál, támogatás, az támogatás olyan, mint a Nyugdíjasklub is 
kap, így  Lajosmizsén is 40.000 forint támogatást adnak. 

Dr. Zöldi Gábor bizottsági elnök hangsúlyozta, hogy a rendelő fenntartása az önkormányzat 
feladata.

Dr.  Kelemen Márk polgármester  elmondta,  ha 40.000 Ft-ot  kapnak,  az Önkormányzatnak 
befizetik a 16.000 Ft-ot,  illetve a 18.000 Ft-ot, akkor 22.000 Ft marad, ez annyi, mint az 
előterjesztésben megfogalmazott összeg. 

Dr.  Zöldi  Gábor  bizottsági  elnök  elmondta,  hogy a  rendelő  fenntartása  –  a  bíróság  által 
kimondva – az önkormányzat feladata.

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, hogy neki más információi vannak Lajosmizse 
esetében.  Dr.  Nagy Judit  az  intézményi  koordinációért  felelős irodavezető  az ellenkezőjét 
mondta, mint amit dr. Zöldi Gábor képviselő mondott.

Dr. Kelemen Márk polgármester a félreértések elkerülése végett  elmondta,  hogy amikor a 
Nyugdíjas Klubot és a Sportegyesületet említette, akkor a támogatás formájára gondolt.

Domján István  bizottsági  elnök  hozzászólásában kifejtette,  hogy amikor  pénzről  van  szó, 
akkor elszabadulnak az indulatok. Ő mindig a kompromisszumos megoldásra törekedett. A 
határozati javaslat A és B változatában meg volt határozva, hogy mit vállalnak az orvosok, 
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illetve mekkora támogatást tud adni az Önkormányzat. A bizottsági ülésen javasolta, hogy az 
„A” változat esetében , az orvosok 11 %-os vállalása legyen 20 %, a „B” változat esetében 
pedig,  az  Önkormányzat  támogatása  20.000 Ft-  helyett  legyen  40.000 Ft.  Azért  javasolta 
mindezt, hogy szűnjön meg az önkormányzat és az orvosok közötti  vita. Kérte, hogy egy 
kompromisszumos  megoldást  érjenek  el.  Ebbe  az  irányba  induljon  a  tárgyalás,  e  felé 
tendáljunk,  így minden probléma meg fog oldódni.  Az elmúlt  5  évben a  költségtényezők 
drasztikus emelkedést mutattak. 2010. év lenne egy gyakorlati év bizonyos összeggel, a 2011-
es  évet  újra  tárgyalnánk  és  újra  szerződnének.  A támogatás  mértékében  a  megegyezésre 
kellene törekedni, ne drasztikus mértékű, hanem elviselhető legyen a vállalkozásoknak is a 
vállalás.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megjegyezte,  hogy  a  Városfejlesztési  Bizottság  a  „B” 
változatot javasolta elfogadásra, és van egy javaslat amit Domján István elnök úr tett.

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő, és orvos hozzászólásában kifejtette, hogy támogatja 
a  Pénzügyi  Bizottság elnökének a  javaslatát,  miszerint  alapos tárgyalás  után,  egy későbbi 
időpontban szülessen ebben az ügyben döntés.   Elmondta,  hogy az elmúlt  évi  könyvelési 
kivonatot nem tudta elhozni. Náluk egy sürgősség van, az pedig a beteg. Nem zárkóznak el 
attól, hogy a rendelőt ne működtessék. A rendelési idő 7:30-tól – 17:30 óráig tart, addig van a 
váróterem  nyitva.  Odafigyelnek  a  fűtésre,  mindenféle  közüzemi  fogyasztásra,  viszont  a 
váróterem  és  a  WC-k  üzemeltetése  nem orvosi  feladat.  Elmondta,  hogy  nem  igénylik  a 
mosatást. Korábban is saját maga mosta a köpenyét, a rendelőt is saját maga kitakarítja. Az 
utcáról  bejövők piszkot  hagynak a  WC-ben,  azt  nem hajlandó  takarítani.  Elmondta,  hogy 
szomorúnak  tartja,  amiért  5  évvel  ezelőtt  vállalkozásba  kellett  menni.  Nagyon  nehéz  a 
vállalkozást vinni, ez nem orvosi feladat, hiába van könyvelő, neki kell mindent beszerezni. 
Kérte, hogy üljenek le az Önkormányzat képviselői az orvosokkal és beszéljék meg hogyan 
tovább. Elmondta továbbá, hogy 5 év óta nincs 13. havi fizetésük, kevesebbet keresnek, mint 
mielőtt  kimentek  vállalkozásba.  Ahhoz,  hogy  fenn  tudják  tartani  a  vállalkozásukat, 
beforgatják az ügyeleti pénzt. Elmondta, hogy a munkában töltött ideje 40 év, és az utóbbi 
időben csökkent a fizetése, a kiadásaik viszont nagyok. Jelezte a pénzügyi iroda vezetőjének, 
hogy  jól  gondolják,  meg  mit  tesznek,  mert  a  szerződés  felbontásra  is  kerülhet,  és 
közalkalmazottnak maradnak vissza.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, négy héttel ezelőtt megbeszélték az orvosokkal, 
hogy adják be ilyen irányú kérelmüket. November 16-ig vártak a kérelemre, melyben jó lett 
volna, ha az itt elhangzottak benne vannak, ezért csak ezt tudták elkészíteni. Amit dr. Mánya 
Irén elmondott, azt végig kell, hogy gondolják, olyan súlyos nehézségekkel küszködnek az 
orvosok is. 

Dr.  Berényi  Antal  képviselő  elmondta,  mint  érintett,  egyetért  dr.  Zöldi  Gábor  által 
elmondottakkal. Nem ért viszont egyet azzal, amit a polgármester mondott, hogy letelt az 5 
év, és megszűnt a támogatási kötelezettség. Az egész megállapodás úgy jött létre 2004-ben, 
hogy  annak  három  része  volt,  úgy  érvényes.  Az  orvosok  nem  jó  szándékból,  hanem 
kényszerből  mentek  bele  a  privatizációba.  A  funkcionális  privatizáció  megtörtént.  Új 
megállapodást kell kötni. Ehhez az kell, hogy megállapodjunk. A koncepció tartalmazta a 11 
%-os költségcsökkentést,  azért  vállaltak ők is  annyit.  Ilyen nagyságrendben együtt  tudnak 
működni, ezt vállalni tudják. Másrészt mit adjunk be, mint ne adjunk be, tette fel a kérdést. A 
polgármester kérte, hogy támogatási kérelmet adjanak be. A dátumok is keveredtek, mivel 
november 16-ában állapodtak meg, és november 17-én adták be kérelmüket. 
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Elmondta,  hogy az előterjesztésben lévő téves eszmefuttatásra nem szeretne kitérni.  Bízik 
abban, amit a Pénzügyi Bizottság javasolt, azt a javaslatot fogadja el a testület, később új 
koncepció alapján beszélik meg a támogatás mértékét. Elmondta, hogy a környező települések 
közül példaként említi meg, a Kerekegyházához mindössze 5 km-re lévő Fülöpházát. Ott az 
Önkormányzat  vállalta  az  orvosi  rendelő  üzemeltetését  annak  ellenére,  hogy  hátrányos 
helyzetű településről  van szó.  Másik példaként  említette  Fülöpszállást,  ahol  három orvosi 
rendelő  van,  és  mind a  három rendelőhöz külön szereltettek be  gáz-,  víz-  és  villanyórát, 
leválasztották a rendelőt válaszfallal. Hasonló a helyzet Szabadszálláson, itt 50 m²-es külön 
helyiség van, ami rendelő és váró is. 
Elmondta, hogy szerinte Kerekegyházán lehetetlen izolálni az egységeket, mivel mind együtt 
fogyasztják  az  energiát.  A  múlt  évben  lehetőség  lett  volna  külön  fogyasztási  órák 
felszerelésére, az akadálymentesítés alkalmával. Fülöpszálláson ezt elvégezték, ott a takarítást 
is az önkormányzat végzi. Az közegészségügyi szempontból is járhatatlan, hogy egyik részt 
az egyik orvos, a másik részt a másik orvos takarítja. Javasolja a napirendről levenni ezt az 
ügyet. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megjegyezte,  hogy  két  dolog,  amit  el  kíván  mondani. 
Többször elhangzott, hogy az Önkormányzatnak feladata az egészségház fenntartása. Ezért 
van leírva a „B” pontban a javaslat.  Annak az összegnek a mértékéről lehet vitatkozni,  a 
fenntartásból az Önkormányzat mekkora szerepet tud vállalni. A kérdés az, hogy az  5 éves 
szerződéses időszak lejárt, volt egy pluszjuttatás. Azért kérték írásban a kérelmet beadni, hogy 
az előterjesztés tartalmazza az orvosok kérelmét. Ő november 18-án kapta meg az anyagot, 
pontosította az időpontot.

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő, háziorvos elmondta, hogy egyet ne felejtsen el az 
Önkormányzat,  mégpedig  azt,  hogy mit  adott  akkor,  amikor  kimentek  vállalkozásba.  Ők 
közös  megegyezéssel  mentek  ki,  végkielégítést  nem  kaptak,  ezt  az  összeget  vegyék 
figyelembe  a  támogatás  mértékének  a  megállapításánál.  A kérelem  beadásának  csúszása 
november  16.-a  helyett,  november  18.-a  volt,  ez  miatta  történt.  Mivel  idős,  beteg  szüleit 
Kecskemétre hordja gyógykezelésre, ezért később tudta aláírni a kérelmet.

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, hogy az ügyben döntést kell hozni, hogyan tovább.

Dr. Zöldi Gábor bizottsági elnök kérte, hogy egyeztessenek ebben az ügyben. Elvi kérdésnek 
tartja  a  támogatás  és  nem támogatás  kérdését,  mivel  az Önkormányzatnak kötelessége az 
egészségügy támogatása, ezért meg kellene egyezni, hogy ki mennyi részt vállal abból. 

Dr.  Kelemen Márk polgármester  megjegyezte,  hogy az orvosok átvállalták a működtetést, 
azért kötöttek a MEP-el is finanszírozási szerződést.

Dr. Berényi Antal képviselő hangsúlyozta, hogy a megállapodás három részből áll.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a megállapodás azt tartalmazza, amit eddig 
is elmondott. Idézett a megállapodás II/4. fejezetéből és III/1 fejezetéből, melyek, és meddig 
az Önkormányzat kötelezettségei.

Dr.  Zöldi  Gábor  bizottsági  elnök  elmondta,  hogy  korábban,  amikor  ebben  az  ügyben 
tárgyaltak  dr.  Czakó  István  polgármester  úrral,  már  akkor  hangsúlyozták,  hogy  a 
kártyapénzből nem tudják a nagy hodályt fenntartani. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a megállapodás alapján Kerekegyháza Város 
Önkormányzata  az elmúlt  5  évben vállalta  a  költségeket.  Ez lejárt,  új  megállapodást  kell 
kötni, miszerint egy meghatározott összeget ad át az Önkormányzat. Az, hogy 20, 25, 30 vagy 
35 ezer forintot, azon kellene vitatkozni. Figyelembe véve a költségvetésben jelentkező 58 
millió  forintos  hiányt,  valamint  a  velünk  megegyező  településeken  adott  támogatást, 
Szabadszállás, Izsák, Lajosmizse. Nálunk 240 ezer forint támogatás van javasolva 2010. évre 
praxisonként.  Ezt  a  Városfejlesztési  Bizottság  elfogadta,  a  Pénzügyi  Bizottság  nem,  az 
Ügyrendi Bizottság, pedig nem hozott döntést ebben az ügyben. 

Szabó Sándor képviselő hozzászólásában kifejtette, a megegyezésre kellene törekedni, hogy 
tovább  lehessen  gondolni  ezt  az  ügyet.  Mivel  az  önkormányzat  támogatást  fizet  az 
orvosoknak, ezért az ő feladatuk lenne a takarítás, az orvosok viszont azt szeretnék, hogy az 
maradjon  önkormányzati  feladat.  A másik  lehetőség,  hogy  működési  költség  fenntartását 
fizetnék, ez a két lehetőség van. A mértékekről nem szeretne beszélni. El kellene dönteni, 
hogy  támogatást  ad  az  önkormányzat,  vagy  a  költségeket  fizeti,  ezt  az  ügyet  nehéz 
koordinálni. Abban meg kellene egyezni, hogy a tárgyalás milyen irányba folytatódjon. 

Verosztáné  Csorba  Mónika  aljegyző  a  lajosmizsei  üggyel  kapcsolatban  elmondta,  azt  az 
információt kapta, hogy a bírósági ügy több szálon futott, nem volt teljesen egységes. De, 
amiben  közös  volt,  hogy  bérleti  szerződések  voltak,  bérleti  díjat  nem szedhet  az  orvosi 
rendelő esetében az önkormányzat. A takarítás vonatkozásában részben választási lehetőséget 
biztosított  az  orvosoknak,  a  rendelő,  illetve  a  közös  használatban  lévő  helyiségeket 
négyzetméter arányosan átterhelhető. A víz, gáz, villany, csatornadíjak költségei négyzetméter 
arányosan átterhelhetők. Elmondta, hogy mivel kötelező feladatot lát el az Önkormányzat, a 
pénzügyi adatok alapján kell-e fizetni valamilyen támogatást, ha nem elég a MEP-től kapott 
támogatás,  akkor  kötelező  az  önkormányzatnak  támogatást  adni.  Mivel  kötelező 
feladatellátásról  van  szó,  így  van  lehetőség  –  az  EU-s  jogszabályok  szerint  is  –  a 
vállalkozások támogatására.

Dr. Zöldi Gábor bizottsági elnök megjegyezte, hogy az uniós elvek alapján a 40.000 Ft külön 
kérelem alapján kapják.

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, hogy Lajosmizsén minden orvos egységesen 
kapja  a  40.000  Ft-ot.  Az  egészségház  egy  nagy  épületkomplexum,  ahol  nemcsak  orvosi 
rendelők, hanem más intézmények is helyet kaptak. A számítási alapokat megkapták, azokat 
figyelembe vették, abból indultak ki.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  Lajosmizsén  a  40.000  Ft  támogatással 
működnek  a  vállalkozások,  és  hozzájárulást  fizetnek  16.000 és  18.000  forintban.  Ez  egy 
példa. Ismételten hangsúlyozta, hogy azok a települések, akik hasonló nagyságrendűek, mint 
Kerekegyháza,  nem  tudnak  támogatást  adni  az  orvosoknak.  Elmondta,  hogy  a  jövő  évi 
gazdasági helyzetre való tekintettel felvállalja az önkormányzat a támogatás nyújtását 20.000 
Ft-ig. Ennek a mértékére vár módosító javaslatot.

Dr.  Zöldi  Gábor  bizottsági  elnök  megjegyezte,  hogy magyarul  beszélünk,  és  nem értjük 
egymást.  A rendelő  fenntartása  önkormányzati  feladat.  Amennyiben  a  képviselő-testület 
megszavazza a 20.000 Ft-os támogatást, dokumentumokkal bebizonyítják, hogy nem tudják 
működtetni az orvosi rendelőt, vagy kérni fogják a közalkalmazotti státusz visszaállítását. 
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  2009.  november  1-től  függőben  van  a 
költségek  finanszírozása.  A megállapodásig  azonban ezeket  teljesíteni  kell.  Két  határozati 
javaslat  van,  melyekhez  érkezett  Csőszi  Sándor  elnök  úrtól  módosító  javaslat,  miszerint 
vegyük le napirendről  és tárgyalja később ismét a testület.  Az a javaslat  a részéről,  hogy 
mondják meg, milyen elvek mentén történjen a támogatás, a költségeket tételesen számolják 
ki, az elveket mondják meg.

Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  képviselő  az  elhangzottakra  válaszul  megjegyezte,  a 
polgármester  akar  rákényszeríteni  elveket  az  orvosokra,  így  nincs  miről  tárgyalni. 
Amennyiben még tovább vitatkoznak ebben az ügyben, úgy a pszichiátriára fog kerülni.

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy mi alapján számolja ki az Önkormányzat 
a támogatást, ismételten kérdezte, hogy van-e erre vonatkozó javaslat.

Szabó  Sándor  képviselő  azért,  hogy  a  vitát  oldják,  javasolta  az  „A”  változatban  való 
gondolkodást,  mivel  az  orvosok  számára  ez  jobban  elfogadható.  Maradjunk  az  „A” 
változatnál, mivel az orvosok megajánlották, hogy 11 %-kal hozzájárulnak a költségekhez. Ez 
lehet a kiindulási alap. De az Önkormányzat számára ez nem elegendő, ezért kellene ehhez a 
mértékhez még valamennyit emelni. A következő testületi ülésre készüljön javaslat, hogy a 11 
% helyett 15 %-ot, vagy mennyit vállalnak az orvosok. 

Csőszi  Sándor  képviselő  hozzászólásában  támogatta  Szabó  Sándor  javaslatát,  mivel  az 
konstruktív jellegű. Elmondta, hogy nem hagyható ki az újabb egyeztetés. Amennyiben az 
„A” változatot el tudják fogadni, úgy az orvosoknak sem kell a pszichiátriára menni.

Vörösmartiné  Tőzsér  Emma  képviselő  megjegyezte,  hogy  korábban  az  orvosi  ügyelet 
megszüntetésével már csökkent a helyi ellátás színvonala.

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, hogy az intézményeknél 11 % a megtakarítási szint, a 
bruttó összeget kell nézni, ami 40.000 Ft. Az iskola esetében is az előző évi normatívához 
vetítve lett a csökkenés meghatározva.

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, hogy kérték az orvosokat, a költségcsökkentő 
elképzeléseiket  tegyék  le.  Az  iskola  működését  nem  lehet  összehasonlítani  az  orvosi 
ellátással, mivel az másképpen működik. 
Javasolta a következőket, - figyelembe véve az összes elhangzott véleményt – csak neki van 
joga  arra,  hogy  a  napirend  elnapolását  megtegye,  A következő  testületi  ülésre  ki  fogják 
dolgozni a két alternatívát, mind az „A” és „B” variáció átdolgozásra kerülhet, de a jövő évi 
várható pénzügyi helyzetre tekintettel, nem látja esélyét annak, hogy praxisonként a 240.000 
forintos  támogatásnál  többet  tudjanak  adni.  Ezért  saját  hatáskörében  eljárva  a  napirendet 
javasolja a mai ülésről levenni. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  2  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

239  /2009. (XI.25.) sz. Kth  .  
Házi- és gyermekorvosi szolgálatok támogatása

Határozat
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Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  háziorvosi  
szolgálatot  működtető  vállalkozásoknak  nyújtandó  támogatásról  szóló 

döntést elnapolta a következő testületi ülésig.
Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

       
5. Napirend tárgyalása  
      Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzat helyi adórendeleteinek felülvizsgálata

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
  Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete
  

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  napirenddel  kapcsolatban  megkérdezte  a  bizottságok 
véleményét.     

Csőszi Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a magánszemélyek kommunális 
adóját 14.000 Ft-ra javasolták emelni 2010-ben.

Dr.  Zöldi  Gábor  az  Ügyrendi  Bizottság  elnöke  a  kommunális  adó  14.000  Ft-ra  történő 
emelését javasolta.  

Domján István a Városfejlesztési Bizottság részéről szintén a 14.000 Ft-os összeget javasolja 
elfogadásra.

Szabó  Sándor  képviselő  megkérdezte  a  pénzügyi  irodavezető  asszonytól,  hogy ennek  az 
adónemnek a befizetése rendben történik-e. A lakosság ki tudja-e fizetni a kommunális adót, 
pontosabban azt szeretné tudni, hogy hány százalék folyt be.  

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi  irodavezető kérdésre válaszolva elmondta,  hogy október 
végén  a  magánszemélyek  kommunális  adójának  95  %-a  befizetésre  került.  A külterületi 
tanyák esetében van olykor vita a kommunális adóról. Sokan kértek és kaptak is részletfizetési 
kedvezményt.  Az  nem jellemző,  hogy a  nyugdíjasok  nem fizetnek.  Az  adójogszabály két 
határidőt ír elő, a március 15. és a szeptember 15-i időpontokat.

Vörösmartiné Tőzsér Emma képviselő elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság részéről javaslat 
hangzott el a 14.000 forintra történő felemelésre. Ezzel nem ért egyet, mivel a kisnyugdíjasok 
és a kisgyermekesek nehezen tudják befizetni. Ezért tehetne kivételt az Önkormányzat, hogy 
ebben az évben nem emel a kommunális adón. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a tervezett emelés 7,7 %-os mértékű emelést 
jelent, nyilvánvaló ez soknak tekinthető. Sajnálatos módon a bevételek hiánya miatt – még 
egyszer  hangsúlyozta  –  58  millió  forint  költségvetési  hiány lesz  2010  évben.  Ezért  nem 
javasolja,  hogy  jövőre  is  13.000  forint  maradjon  a  kommunális  adó.  A  befolyt  adó 
felhasználásáról  lehet  vitatkozni,  ebből  a  pénzből  fedezik  a  parkfenntartást,  az  utak 
karbantartását.  Az  Önkormányzat  megpróbál  mindent  megtenni,  azért  hogy  biztosítsa  a 
felújításokat,  ezért  javasolja  jövőre  a  14.000  Ft-os  kommunális  adót.  Mivel  módosító 
javaslatként hangzott el a kommunális adó mértékének 13.000 Ft-os megtartása 2010 évben, 
ezért azt szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  10  tartózkodás  mellett  a 
módosító indítványt nem fogadta el.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  azon  javaslatát,  hogy  a 
kommunálisadó mértéke 2010. évben 14.000 Ft, a telekadó 7.000 Ft legyen.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  3  ellenszavazattal,  tartózkodás  nélkül,  az  alábbi 
rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselőtestülete

  29/2009. (XI. 26.) sz. rendelete

a magánszemélyek kommunális adójának megállapításáról szóló 1/1995. (III.08.)  sz. 
rendelet módosításáról

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról  szóló  1949.  évi  XX.  törvény  44/A.  §  (2)  bekezdése,  valamint  a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdése, továbbá a helyi adókról 
szóló  1990.  évi  C.  tv.  1.  §  (1)  bekezdésében  foglaltak  a  magánszemélyek  kommunális 
adójának megállapításáról szóló 1/1995. (III. 08.) sz. rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §

 
A  magánszemélyek  kommunális  adójának  megállapításáról  szóló  1/1995.  (III.  08.)  sz. 
(továbbiakban: R) 9. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„9. §

Az adó évi mértéke 3. § (1) bekezdésében meghatározott adótárgyanként 
a./  a  város  bel-,  és  külterületén elhelyezkedő építmény,  illetőleg a  3.  §  (4)  bekezdésében 
meghatározott lakásbérleti jogonként 14 000 Ft, 
b./ telek esetén 7 000 Ft.”

2. §

Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba,  rendelkezéseit  2010. január 1. napjától  kell 
alkalmazni.

      Dr. Kelemen Márk                         Vincze Miklós
           polgármester                  jegyző
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6. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2009. évi gazdálkodásának 
III. negyedéves alakulásáról
Előadó: Ferencz Péter ügyvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte  Ferencz  Péter  ügyvezetőt,  hogy  az 
előterjesztést kívánja-e kiegészíteni. 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, hogy a leírtakat nem kívánja kiegészíteni.

Csőszi Sándor elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadásra ajánlja a napirendet.

Dr.  Zöldi  Gábor  az  Ügyrendi  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy a  napirendet  elfogadásra 
javasolják.

Domján István a Városfejlesztési Bizottság elnöke elfogadásra javasolta a napirendet. 

Szabó Sándor képviselő megjegyezte, hogy az előterjesztésben úgy olvasta, hogy olcsóbban 
megoldhatók a  karbantartási  feladatok,  nem tudja értelmezni,  mivel  azzal homlokegyenest 
más állítást lát.

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető válaszában elmondta, hogy amit a következő 
évre  kiszámoltak,  az  átszervezéssel  járó  többletköltséget  viszont  nem  ismerik.   A  Kft. 
közfeladatot  lát  el,  a kiszámlázott  Áfa költséget  nem tudják visszaigényelni  az APEH-től. 
Amennyiben bekerül a rendszerbe, a hivatalba, úgy önmaga felé nem számlázza, ott lesz a 
munkabér, és nem jön rá az adóteher. Ebből lesz bizonyos szinten megtakarítás, amit 2011-
ben tud kimutatni.

Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  képviselő  megkérdezte,  hogy  a  Városgazdasági  Kft. 
átszervezését követően az orvosi rendelőbe hogyan fog történni a karbantartás. Például egy 
csőtörés alkalmával nehézkes lesz a javítás, mivel nincs közvetlen szerelő.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  hogy  a  Kft.  szakemberei  az 
átszervezést követően átkerülnek az Önkormányzathoz, ezért később is ők fogják elvégezni a 
karbantartást.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  Városgazdasági  Kft.  2009.  III. 
negyedéves alakulásáról készült tájékoztatót.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

240/2009. (XI. 25.) sz. Kth.
Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Kft 2009. évi 
gazdálkodásának III. negyedéves alakulásáról

        Határozat
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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 
Kerekegyházi  Városgazdasági  Kft.  tulajdonosa  elfogadja  a  
gazdasági társaság ¾-ed éves működéséről szóló tájékoztatót.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
Határozatról értesül: - jegyző, és általa

- Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 
            

7. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  Humán  Szolgáltató  Központ  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatának 
elfogadása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a Humán Szolgáltató Központ Szervezeti 
és Működési Szabályzatát.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és   tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

241/2009. (XI.25.) sz. Kth:
Humán Szolgáltató Központ
Szervezeti és Működési Szabályzatáról

                           Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az 
előterjesztés mellékletét képező Humán Szolgáltató Központ Szervezeti és 
Működési  Szabályzatát,  és  azt  az  előterjesztés  szerinti  változatlan 
tartalommal jóváhagyja.

Felelős:   Szabó Marianna intézményvezető
Határidő: értelemszerűen

             
8. Napirend tárgyalása  

Tárgy: A Kecskemét Város Agglomerációjának Csatornázási és Szennyvízelvezetési 
Programja projekttel  kapcsolatos együttműködést  szabályozó tevékenység ellátására 
kötött társulási megállapodás módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
              Vincze Miklós jegyző
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete

  
Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

                           Határozat

242/2009. (XI. 25.) sz. Kth.
Kecskemét Város Agglomerációjának Csatornázási és Szennyvízkezelési Programja projekttel 
kapcsolatos együttműködést szabályozó tevékenység ellátására kötött társulási megállapodás 
módosítása

1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  2003.  március  5.-én  megkötött 
Társulási Megállapodás 3 sz. – jelen határozat mellékletét képező – módosítását 
elfogadja  a  Kecskeméti  Agglomeráció  szennyvízelvezetési  és  kezelési 
ISPA/Kohéziós Alap projekttel kapcsolatban.
Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

2./  Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testülete,  az Önkormányzat 
nevében, mint készfizető kezes nyilatkozik, hogy egyetért a projektmenedzsment 
költségek  víziközmű társulati  hitelből  –  a  rendelkezésre  álló  hitelkeretösszeg 
erejéig – történő finanszírozásával. 
Egyben felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a 
projektmenedzsment költségek lehívása érdekében.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a víziközmű hitel terhére 
nem  finanszírozható  projektmenedzsment  költségek  biztosítása  érdekében 
vizsgálja meg az éven túli beruházási hitelfelvétel lehetőségeit. A lehetőségekről 
tájékoztassa a Testületet.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: 2010. február 15.

A határozatról értesül: a jegyző, és általa:
-  gesztor  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város 

Önkormányzat
- Víziközmű Társulat
- OTP Bank Nyrt.
- Pénzügyi iroda

9. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  BÁCSVÍZ  Zrt.-vel  megkötött  ISPA  víziközművagyon  üzemeltetési 
szerződés 2. sz. módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete
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Dr. Kelemen Márk polgármester a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy a bérleti díjat új 
számlaszámra kell befizetni, erre vonatkozik a módosítás.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  a  BÁCSVÍZ  Zrt-vel  megkötött  ISPA  víziközművagyon 
üzemeltetési szerződés 2. sz. módosítását szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

243/2009. (XI. 25.) KH. sz. határozat
A BÁCSVÍZ Zrt-vel megkötött ISPA víziközművagyon 
üzemeltetési szerződés 2. sz. módosítása

Határozat

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja  a 
Kecskemét és Térsége Társult  Települések szennyvízcsatorna és tisztítótelep 
Tulajdonközössége  és  a  Bácsvíz  Zrt.  között  a  2003/HU/16/P/PE/019 
azonosítási  számú ISPA  projekt  keretében  megvalósult  víziközművagyon 
tekintetében 2009.  január  1.  napjával  megkötött  üzemeltetési  szerződés  – a 
határozat mellékletét képező – 2. sz. módosítását.
Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

10. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A Katona József Művelődési  Ház és Könyvtár,  valamint a Balatoni Farkas 
János Helytörténeti Gyűjtemény 2010. évi munkatervének elfogadása
Előadó: Németh Mariann intézményvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete

  
Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  kérte  a  munkaterv  elfogadását.  Mivel  a  napirenddel 
kapcsolatban  további  észrevétel,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a 
Balatoni Farkas János Helytörténeti Gyűjtemény 2010. évi munkatervét.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

244/2009. (XI.25.) sz. Kth:
A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Balatoni Farkas János Helytörténeti 
Gyűjtemény 2010. évi munkatervének elfogadása
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Határozat

Kerekegyház Város Képviselő-testülete a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, 
valamint Balatoni Farkas János Helytörténeti Gyűjtemény 2010. évi munkatervét az 
előterjesztés szerinti változatlan tartalommal jóváhagyja, a feladatellátáshoz szükséges 
kiadásokat  2010.  évi  költségvetésében  biztosítja,  a  költségvetési  koncepcióban 
meghatározott keretek között. 
Felelős:   Németh Mariann intézményvezető
Határidő: 2010. december 31.    

11. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  2010.  évi  rendezvénytervének 
elfogadása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete

Dr. Kelemen Márk polgármester a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy a rendezvények 
megszervezése  során  figyelembe vették  az  elmúlt  testületi  ülésen  elfogadott  költségvetési 
racionalizálási tényezőket. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  Önkormányzat  2010.  évi 
rendezvénytervét.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

245/2009. (XI.25.) sz. Kth:
Kerekegyháza Város Önkormányzata 2010. évi rendezvénytervének elfogadása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  elfogadja  a  2010.  évi  –  a  határozat 
mellékletét  képező  –  rendezvénytervét.  A  Képviselő-testület  a  2010.  évi 
költségvetésében  a  212/2009.  (X.21.)  sz.  Kth.  sz.  határozatában  meghatározott 
mértékű fedezetet biztosít a rendezvényterv szerinti kiadásokhoz.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2010. évi költségvetés tervezésekor 
fentieknek megfelelő mértékű összeget építse be. 

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2010. február 15. 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa
- Művelődési Ház
- Pénzügyi iroda
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12. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Bács-Kiskun  Megyei  Vállalkozásfejlesztési  Alapítvány  Alapító  Okiratának 
módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete

Csőszi Sándor bizottsági elnök elmondta, a Pénzügyi Bizottság  kéri a Bács-Kiskun Megyei 
Vállalkozásfejlesztési  Alapítványt,  hogy  készítsen  beszámolót  az  elmúlt  5  évben  végzett 
munkáról, különös tekintettel a kerekegyházi vállalkozásoknak nyújtott támogatásról.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat kiegészítését az előbbi indítvánnyal, majd 
javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

246  /2009. (XI.25.) sz. Kth.  
BKM Vállalkozásfejlesztési Alapítvány
Alapító Okiratának módosítása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testülete megtárgyalta  a  Bács-Kiskun 
Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumában és felügyelő bizottságában történő 
személyi változásról és alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést, és a 139/2009. 
(VI.26.) Kth. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1) Kerekegyháza Város Önkormányzata egyetért azzal, hogy az alapítvány új székhelye: 
6000 Kecskemét Vörösmarty u. 12.

2) A Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumának tagjai közül 
dr. Metzinger Éva, Szőlösi Béla, Dr. Kardos Gyula, Szakál László, Kálecz János és dr. 
Király László munkáját megköszönve, lemondásukat tudomásul veszi.

3) Egyetért  azzal,  az  alapítók  közgyűlésének  javaslata  alapján,  hogy a  Bács-Kiskun 
Megyei  Vállalkozásfejlesztési  Alapítvány  kuratóriumának  létszáma  15  főre 
emelkedik. A kuratórium új tagjaként Dr. Barta E. Gyulát, Dr. Belina Károlyt, Dr. 
Bokor Józsefet, Csongovai Tamást, Lévai Gábort, Pintye Lászlót, Terbe Zoltánt 
és Tormási Attilát jelöli.

4) Egyetért  azzal,  hogy  a  Bács-Kiskun  Megyei  Vállalkozásfejlesztési  Alapítvány 
működésének  és gazdálkodásának ellenőrzésére  az  alapítók  5  tagú  felügyelő 
bizottságot hoznak létre, melynek  elnökeként dr. Tóth Istvánt, tagjaként Gurabi 
Attilát,  dr.  Kovalcsikné  dr.  Kalmár Évát,  Szabóné  Kovács  Katalint  és  Zakar 
Zoltánt  választja meg.

5) A közhasznú  szervezetekről  szóló  1997.  évi  CLVI.  törvény  27.  §.  (3)  bekezdése 
alapján az alapítvány közhasznúsági nyilvántartásba vételét kéri.

6) A  Bács-Kiskun  Megyei  Vállalkozásfejlesztési  Alapítványnak,  a  határozat  1.  sz. 
mellékletét  képező, a  jogszabályváltozásoknak  megfelelően módosított  alapító 
okiratát jóváhagyja. 
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7) Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  megbízza  a  Bács-Kiskun  Megyei  Közgyűlés 
elnökét, hogy az alapító okirat módosítása érdekében a többi alapító és a Bács-Kiskun 
Megyei Bíróság felé a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal 

8) A Képviselő-testület felkéri a Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványt, 
hogy készítsen beszámolót az elmúlt 5 évben végzett munkáról, különös tekintettel a 
kerekegyházi vállalkozásoknak nyújtott támogatásról.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

  
            

13. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Intézkedési terv készítése a játszótéri játékelemek javítása érdekében
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete

  
Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  már  elfgoadott  intézkedési  tervhez  a 
Városgazdasági Kft. költségmeghatározást és ütemtervet készített.

Domján  István  bizottsági  elnök  jelezte,  amennyiben  a  játszótérről  selejtezésre  kerülnek 
eszközök, úgy gondolja a Tavasz utcai új játszótér kialakítására alkalmasak lesznek.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  azt  szeretné,  ha  a  Tavasz  utcai 
játszótérre új eszközök kerülnének beszerzésre. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta az intézkedési terv elfogadását.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

247/2009. (XI. 25.) sz. Kth.
Intézkedési terv a játszótéri játékelemek javítása érdekében

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kerekegyházi 
óvodák  és  a  közterületi  játszóeszközök,  az  előterjesztés  1.  sz.  melléklete 
szerinti, javítási ütemtervét elfogadja és a javítási költségekre 276.875Ft–ot 
biztosít. 

2./  Felkéri  Vincze  Miklós  jegyzőt,  hogy  a  fenti  összeget  a  költségvetési 
rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 
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Felelős: Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
Határidő: 2010.április 30

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző
                                    - Kerekegyházi Városgazdasági Kft.
                                    - Pénzügyi iroda

14. Napirend tárgyalása  
Tárgy: DAOP-4.1.3/A pályázat benyújtása a Humán Szolgáltató Központ fejlesztése 
érdekében
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete

  
Dr. Kelemen Márk polgármester a pályázattal kapcsolatban elmondta, hogy felmerült egy új 
gépjármű beszerzése is, a rossz állapotban lévő Lada Niva kiváltására. 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy 4 vagy 5 ajtós gépjárművet kellene beszerezni, aminek 
értéke 5 millió forint körül van.  Kisebb összegért nem tudnak autót vásárolni, ezért nem 
javasolja az autóvásárlást, az Önkormányzatnak túlzottan nagy összeget kellene hozzátenni.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megerősítette  a  jegyző  úr  felvetését,  miszerint  az 
Önkormányzatnak  3  millió  forint  plusz  sajáterőt  kellene  biztosítani,  mivel  csak  új  autó 
beszerzését engedélyezik. A pályázat benyújtását gépjármű nélkül javasolja elfogadni. 

Szabó  Sándor  képviselő  megjegyezte,  hogy  a  72  m²-es  építmény,  amiről  szó  van,  az  a 
meglévő  helyére  épülne.  Elmondta  továbbá,  hogy soknak  tartja  a  2  millió  forint  bontási 
költséget. 

Szabó Marianna intézményvezető elmondta, hogy ez egy régi, leromlott, rossz állapotban lévő 
épület, melyet a támogató szolgálat ügyfélfogadásra használ. 

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy a  bontási  költség  csökkenthető.  Elmondta,  hogy a 
beruházás teljes bekerülési értéke 12.481.137 forint, így a szükséges önerő 1.248.114 forint. 
A pályázat elnyerésével 11.233.023 forintot kaphatunk. 

Szabó Sándor javasolta, hogy a Városgazdasági Kft. végezze el a rossz épület bontását.

Vincze Miklós fentiekre válaszolva elmondta, hogy a pályázat közbeszerzési eljárás alá kerül, 
és a nyertes pályázó hajthatja végre a munkákat. 

Domján  István  bizottsági  elnök  az  előterjesztéssel  kapcsolatban  megjegyezte,  hogy  az  ő 
észrevétele is a bontás összege miatt van. 

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  elmondta,  hogy a  pályázat  előkészítése  a  norma  szerint 
készült. 
Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
polgármester javasolta a pályázat benyújtását a gépjármű beszerzése nélkül.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

248  /2009. (XI.25.) sz. Kth.  
DAOP-4.1.3/A pályázat benyújtása a Humán Szolgáltató Központ fejlesztése érdekében

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
egyetért a Humán Szolgáltató Központ fejlesztése érdekében a DAOP-
4.1.3/A  pályázat  benyújtásával  bruttó  11.233.023  Ft  támogatás 
elnyerése  érdekében. A  beruházás  teljes  bekerülési  értéke  bruttó 
12.481.137 Ft.

2./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  a  pályázat 
megvalósításához szükséges bruttó 1.248.114 Ft. összegű sajáterő részt 
a 2010. évi költségvetésében biztosítja.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

4./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  az  adott  évi 
költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatot kapják:
1 polgármester
2 jegyző és általa Polgármesteri Hivatal ügyintézője

15. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A 130/2009.  (VI.24.)  Kth.  sz.  határozat  –  Móra  Ferenc  Általános  Iskola 
Diákönkormányzatának táborozási támogatás felhasználási céljának – módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete
  

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  Diákönkormányzat  a  tábor  utazási 
költségeire kapott 144.000 forintot, és ezt az összeget a belépőjegyekkel számolnák el. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a 
polgármester szavazása bocsátotta a 130/2009. (VI.24.) sz. Kth. határozat módosítását.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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249/2009. (XI.25.) sz. Kth.
130/2009. (VI.24.)  Kth. sz. határozat - Móra Ferenc Általános Iskola Diákönkormányzatának 
táboroztatási támogatás felhasználási céljának - módosítása

Határozat

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete 130/2009. (VI.24.) sz. Kth. sz. - Móra 
Ferenc  Általános  Iskola  Diákönkormányzatának  táboroztatási  támogatásáról 
szóló – határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a Móra Ferenc Általános Iskola 
Diákönkormányzatának táboroztatásához – a belépőjegyek finanszírozásához 
- 144.000,- forinttal járul hozzá.”

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester

A határozatról értesül: - jegyző, és általa:
          - Móra Ferenc Általános Iskola

          - pénzügyi iroda

16. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. működéséről szóló beszámoló
Előadó: Varga István ügyvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete

  
Mivel a napirenddel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk  polgármester  szavazása  bocsátotta  a  Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft. 
működéséről szóló beszámolót.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

250  /2009. (XI. 25.) sz. Kth.  
Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft
működéséről szóló beszámoló elfogadása,
a 2010. évi szolgáltatási díjak meghatározása

    Határozat
1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint 
a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. tulajdonosa elfogadja 
a  gazdasági  társaság  három  negyedéves  működéséről  szóló 
beszámolóját  azzal,  hogy  az  ügyvezetés  tegye  szükséges 
intézkedéseket  a  Kft.  2009.  évi  pozitív  eredményének  elérése 
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érdekében.  Az  ügyvezető  vizsgálja  meg  a  költségcsökkentési 
lehetőségeket, ill. a bevezetésre kerülő új szolgáltatási csomagok 
értékesítésével biztosítsa a bevételek növelését.
2./ A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy a 2010. évi 
pénzügyi  tervét  vizsgálja  felül,  és  pozitív  eredményű  pénzügyi 
tervet terjesszen a Testület elé.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2009. december 31.
Határozatról értesül: - jegyző, és általa

- Kerekegyházi 
Kábelkommunikációs Kft.

17. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Az  Aranyhomok Kistérségfejlesztési  Egyesület  alapszabálya  módosításának 
elfogadása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete

  
Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  az  alapszabály  szerint  az  egyesület 
képviseletére  eddig  csak  az  elnök,  dr.  Zombor  Gábor  volt  jogosult.  Javaslata,  hogy 
akadályoztatása esetén az egyesületet Kovács Ernő, Tiszakécske Város Önkormányzatának 
polgármestere képviselje. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  szavazása  bocsátotta  az  Aranyhomok  Kistérségfejlesztési 
Egyesület alapszabálya módosításának elfogadását.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

251/2009. (XI.  25.) sz. Kth.
Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület 
alapszabálya módosításának elfogadása

                                                                              Határozat

Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a  határozat  1.  sz. 
mellékletében  foglalt  „Aranyhomok”  Kistérségfejlesztési  Egyesület 
Alapszabálya módosítását elfogadja és jóváhagyja.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester                
Határidő: azonnal

                                   
A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa

                                                                        - Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület

18. Napirend tárgyalása  
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Tárgy:  Tájékoztató a Homokhátsági Mintagazdaság Kht. helyzetéről
Előadó: Szilvási-Hazag Imre ügyvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18. sz. melléklete

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  napirenddel  kapcsolatban  elmondta,  hogy  az  elmúlt 
testületi  ülésen  kiosztásra  került  anyag,  miszerint  törvényességi  észrevétel  érkezett  az 
ügyészségtől,  hogy  nem  történt  meg  törvényi  határidőn  belül  a  cégátalakítás.  Ezzel 
kapcsolatban írásbeli  tájékoztatást  kért  az ügyvezető úrtól.  Az előterjesztés tartalmazza az 
ügyvezető úr ezzel kapcsolatos tájékoztatását. 
Elmondta továbbá, hogy az Önkormányzat 60.000 Ft összeggel tulajdonos a Homokhátsági 
Mintagazdaság  Közhasznú  Társaságban.  Az  elmúlt  napokban  taggyűlést  tartottak,  ahol 
megállapították,  hogy  végelszámolásra  kerül  sor.  A kötelezettségek  elmulasztása  miatt  a 
cégbíróság kezdeményezte a végelszámolást.   Az ügy az Ítélőtáblánál van, nem valószínű, 
hogy más döntés születik.  Arra utasították az ügyvezetést,  hogy készítsék el  a teljes körű 
számviteli beszámolót, valamint a cég vagyontárgyainak nyilvántartását. Amennyiben pozitív 
döntés születne, abban az esetben tudna továbbműködni a társaság.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  szavazása  bocsátotta  a  Homokhátsági  Mintagazdaság  Kht. 
helyzetéről szóló tájékoztatót.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

252/2009. (XI. 25.) sz. Kth.
Tájékoztató a Homokhátsági Mintagazdaság Kht. helyzetéről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Homokhátsági  Mintagazdaság  Kht.  helyzetéről  szóló  tájékoztatót 
elfogadja.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester                
Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 
nyilvános ülését 17 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
 polgármester                       jegyző
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